



ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE ALBINE DIN ROMÂNIA

B-dul Ficusului nr. 42, Sector 1, cod poștal 013975, BUCUREȘTI

CUI: RO2351466

tel./fax: 021/233.40.17; tel: 021/233.40.19

acaromania@rdsmail.ro

www.aca.org.ro

Nr. 108 din 04.04.2022

Către,

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

Domnului Ministru *Adrian-Ionuț CHESNOIU*

Domnule ministru, revenim asupra adresei noastre nr. 16 din 17.01.2022, întrucât sezonul apicol va începe în perioada imediat următoare, dar provocările generate de scumpirea excesivă a tarifelor practicate de companiile de asigurări în cazul polițelor de Răspundere Civilă Auto pentru autocamioanele apicole folosite exclusiv la transportul stupilor în pastoral și omologate ca atare, nu pare să aibă o rezolvare la fel de iminentă.

Atragem atenția că efectele acestor scumpiri, corelate cu scumpirea carburanților, pot pune în pericol întreg sezonul apicol, apicultorii fiind nevoiți să efectueze **cheltuieli de aproximativ 10.000 lei, doar pentru a putea să inițieze deplasarea spre zonele de pastoral**, fără a avea vreo garanție că aceste cheltuieli vor putea fi recuperate prin producțiile apicole realizate.

Așa cum am propus și prin adresa nr. 16 din 17.01.2022, considerăm că un proiect de lege pentru compensarea parțială (**eventual, retroactivă**) a primelor de asigurare plătite pentru polițele de Răspundere Civilă Auto în cazul autocamioanelor apicole folosite **exclusiv** la transportul stupilor în pastoral și omologate ca atare, reprezintă o soluție viabilă întrucât numărul acestor autocamioane este relativ redus, iar implementarea unui astfel de proiect nu ar genera costuri foarte mari pentru Guvern.

Apicultura reprezintă o parte importantă în agricultură, iar perspectiva ca apicultorii să nu se mai poată deplasa în pastoral pune în pericol nu numai sectorul apicol, dar și o mare parte a sectorului agricol care beneficiază indirect de activitatea de polenizare a culturilor.

În speranța unei rezolvări rapide a acestei probleme, vă mulțumim anticipat pentru ajutor.

Cu deosebită stimă,

Președinte

Ioan FETEA

